

Húsvéti könyvosztás a Dunamelléken

A Dunamelléki Egyházterület tőbb mint 1200 Passiá cÅ-mű könyvet biztosított a kisgyerekek számára annak érdekében, hogy azokat a hásváti Ánnepek idején szótosszák kényeztetésben és ismerőseiknek. Voltak olyan gyerekek és gyerekeketalapítók, amelynek tagjai csak közvetlen kényeztetési ismerőseiknek adták át a könyvet. A pácceli gyerekeketalapítók tÅ-z, a Kőbányai tizenegy, a Cegládi nÅgy, illetve a Belvárosi Gyerekek hat könyvet adott át az érdeklődőknek.

Más gyerekek

szélesebb körben osztották a könyveket, de ők is személyesen adták át azokat. Aszadán és kényeztetés 120 darabot osztottak ki, és a nemrég megnyitott Bio-Kuckában a Nagy-Kényeztetés házaspár minden vájárának ajánlott egy könyvet. Pilisszentén és kényeztetés 90 darab könyvet adtak át a testvérek munkatársaknak, munkaadóknak, súlyos betegeknek, akik számára remélhetőleg a vigasztalás forrásává vált ez a könyv, és bevásárlási pontokban is "maradtak" könyvek. A Kiskőrösi, Izsáki és Kiskunhalasi testvérek 40 darabot osztottak szót olyan ismerősöknek, akik érdeklődnek a lelki dolgok iránt.

A Kaposvári

kényeztetésben (Kapolyon, Sárváron és Szakcsón) 100 könyvet, Balassagyarmaton, Mohorácson és Romhányban a balassagyarmati testvérek 40 könyvet juttattak el az érdeklődő személyeknek a közvetlen tagjai. Mohácson, Kástélyosdombán és Baracson nÅgy testvér 32 darab könyvet adott át a lelki érdeklődőknek iránt érdeklődő személyeknek.

A Várpalotai

testvérek, akik 180 könyvet adtak át a kényeztetésben lakó embereknek, minden könyvbe elhelyeztek egy BLI jelentkező lapot, azzal a céllal, hogy a könyv olvasásán túl további lehetőséget biztosítsanak a megajánlott személyeknek a Biblia tanulmányozására a Biblia Levelező Iskolán keresztül. A három várpalotai gyerekeket tagon kívül, akik részt vettek ebben a munkában, Raveczky László testvér is, aki önkéntes könyvevangalista munkát végzett, kivette a részt ebből a munkából, hiszen a Balatonfűzfői szeretetotthonban, ahol jelenleg él, megajánlta az otthon lakóit ezzel az érdekes könyvvel.

Azokat is,

akik közvetlen ismerőseiknek ajánlották a könyvet és azokat is, akik szélesebb körben osztották a könyveket, az embertársaik iránti szeretet motiválta és az a vágy, hogy minél több ember megismerje az evangéliumot, a járt hárt mert mindnyájan tudatában vannak, hogy az Istentől kapott megbízás felelősségteljes feladat, és erre kaptunk elhívást.

Â

Bihari Csaba